



Budapesti Egyetemi Atlétikai Club

JEGYZŐKÖNYV a BEAC elnökségi üléséről

Készült: 2019. december 12. napján 16:00 órakor, a **Budapesti Egyetemi Atlétikai Club** (a továbbiakban: BEAC) elnökségi ülésén, a 1088 Budapest, Múzeum krt. 6-8. szám alatt, az ELTE BTK Konfuciusz Intézet konferencia termében.

Jelen vannak:

Dr. Hamar Imre elnök, valamint Szabari János, Székely Mózes, Kovácsik Rita, Csere Gáspár, Murai László, Simon Gábor elnökségi tagok; Szalay Krisztián FEB elnök.

Dr. Hamar Imre elnök köszönti az egybegyülteket, és megnyitja a BEAC elnökségi ülését. Megállapítja, hogy 8 fő elnökségi tagból jelen van 7 fő. Tájékoztatja a jelenlevőket, hogy az ülés összehívása szabályszerű volt, így az határozatképes.

Az elnökségi ülés napirendjét Simon Gábor ismerteti.

NAPIREND

1. Beszámoló a BEAC FORTIS Kft. társasági szerződés módosításáról (Dr. Hamar Imre)
2. BEAC Női Kosárlabda Szakosztály előterjesztése a BEAC FORTIS Kft. társasági szerződés módosításáról, vezető tisztségviselők választásáról, javadalmazásáról (Szabari János)
3. Az Egyesület tulajdonát képező, a BEAC 1898 Nonprofit Kft.-ben fennálló üzletrész a Női Kosárlabda Szakosztály meg kívánja szerezni. Az üzletrész elidegenítésének megvitatása, döntéshozatal (Szabari János)
4. A Női Kosárlabda Szakosztály indítványára szakosztályvezetők választása a szakosztály képviselőire
5. Lemondott tisztségviselőkkel kapcsolatos kérdés megvitatása, elnökségi tagok pótlása
6. 2020-as költségvetés, a klub finanszírozásának megoldása
7. Egyebek

Az elnökségi tagok egyidejűleg jegyzőkönyvvezetőnek Simon Gábort, valamint a jegyzőkönyv hitelesítésére Kovácsik Ritát és Csere Gáspárt választják meg.

1. NAPIRENDI PONT

Hamar Imre előadja, hogy a 2019. május 7-én elhatározott 6/2019. (V. 7.) számú elnökségi döntés alapján a BEAC kizárólagos tulajdonában állott BEAC FORTIS Kft.-ben az ELTE SPORT Kft. részvételével 2019 júniusában megtörtént a tőkeemelés, melynek eredményeként a BEAC kisebbségi, 25 %-os tulajdonosává vált 3 millió forintos törzsbetétjével. Az ELTE SPORT Kft. rendelkezik a 75 %-os üzletrésszel és szavazattöbbséggel. A Társasági szerződés aláírására 2019 októberében került sor.

Ismerteti a társasági szerződés főbb változásait:

- a kosárlabda szakosztály kérése alapján felvették a személyszállítást a tevékenységi körök közé
- nincs pótbefizetési kötelezettségről rendelkezés



Budapesti Egyetemi Atlétikai Club

- az üzletrészek-szavazatok-nyereség aránya megegyezik a törzsbetétek arányával. Ez azt jelenti, hogy az ELTE SPORT mindenhol többségi tulaj; szavazatok minősített többségével rendelkezik. A BEAC az eddigi kizárólagos tulajdonból kisebbségbe szorult
- elővásárlási jog csak a kívülállóra való átruházás esetén van
- a taggyűlési feladatkörök kibővítésre kerültek
- Belekerültek az e-mailen való taggyűlés összehívásra vonatkozó szabályok
- a határozatképességhez az általános szabályok tartoznak, azaz elég, ha a többség, azaz az ELTE SPORT jelen van a taggyűlésen
- az ülés tartása nélküli döntéshozatalra vonatkozó szabályok pontosításra kerültek
- Van FEB, de nincs könyvvizsgáló. Ezek személyét nem a BEAC delegálja
- Simon Gábor ügyvezetőt a taggyűlés visszahívta, helyette Vágvölgyöt bízta meg az ügyvezetői teendők ellátásával.

Simon Gábor részéről az alábbi kérdés érkezik:

- Nem egyhangú a határozathozatal minden kérdésben, így az ELTE SPORT gyakorlatilag azt csinál, amit akar, a BEAC pedig súlytalan lett, számára így nem biztosított, hogy a szavazatát, érdekeit, akaratát érvényesíteni tudja (akár az ELTE SPORT-tal szemben is). Kifejezetten hátrányos az Egyesületnek. Mi az oka, hogy ez elnök úr belement egy ilyen hátrányos társasági szerződés megkötésébe (pl.: eddig is megoldotta az ingatlanfejlesztés finanszírozását az ELTE, voltak eddig is egyedi megállapodások, változott a jogszabály a TAO-ból történő ingatlanberuházások önerő finanszírozása tekintetében, így nem volt szükség az egyetemi önerőre). A BEAC kisebbségbe szorult az eddigi 100 % helyett. Az ELTE-vel történő tárgyalások során kiderült, hogy a fejlesztés több BEAC szakosztály alapvető működését veszélyezteti. Emellett több ezer ELTE-s hallgató és dolgozó sportéletét érintheti hátrányosan, mivel a felújítást követően a szabad (ún. oktatási időn túli) kapacitást 15:30-20:00 között a teljes csarnokban (mind a 4 pályán) a kosárlabda szakosztály igényei alapján hasznosítja az Egyetem, így a több ezer ELTE-s hallgató sportolását biztosító Erőnléti, Aerobik és Cheerleading, Tollaslabda, Kézilabda, Futsal, Röplabda, Küzdősport, Szabadidősport szakosztályok edzései szorulnak ki a felújított létesítményből.
- Simon Gábor megjegyzi, hogy a FORTIS Kft. korábbi ügyvezetőjeként, és a BEAC igazgatójaként sem ismerhette meg a társasági szerződés végleges verzióját, melyet Hamar Imre aláírt a FORTIS Kft. taggyűlésén. Mi az oka annak, hogy a társasági szerződés módosításkor nem ragaszkodott a BEAC érdekeit szolgáló rendelkezések megállapításához, holott ennek a tőkeemeléssel párhuzamosan kellett volna megtörténnie az előző elnökségi ülésen elhangzottak értelmében, melyre az akkor meghívottként jelenlévő Scheuer Gyula, kancellár az elnökség előtt ígéretet tett?

Hamar Imre válaszában előadja, hogy szerinte a szavazás most nem erről szól, valamint a társasági szerződés aláírása előtt szakmai segítséget kért az ELTE általános rektorhelyettesétől, Darázs Lénárdtól, aki megvizsgálta a társasági szerződést.

2. NAPIRENDI PONT

Szabari János elnökségi tag előadja, hogy a Női Kosárlabda Szakosztály részéről a BEAC FORTIS Kft. társasági szerződésének módosítását szeretnék kezdeményezni. Ehhez kéri a BEAC elnökségének támogatását úgy, hogy hatalmazza fel az elnököt, hogy az alábbi módosítást vesse fel a BEAC FORTIS Kft. másik tagja és taggyűlése felé:

- új, szakmai ügyvezető kinevezése Laklóth Anna személyében a napi ügyvezetéstől elkülönült szakmai feladatok vitelére, határozatlan időre, az ügyvezetők közti rögzített feladatmegoldással,



Budapesti Egyetemi Atlétikai Club

de a feladatokon belül önálló aláírási jogkörrel. Ezt az ügyvezetőt a BEAC joga legyen kijelölni és visszahívását kezdeményezni. Összegező aláírási joga egyezzen meg a másik ügyvezetővel.

- FEB és ügyvezetők díjazására vonatkozó javaslat: ügyvezetők 150.000,-Ft / hó, FEB tagok 20.000,- Ft / hó díjazásra legyenek jogosultak.

Az elnökség álláspontja szerint a díjazás megállapítása nem a BEAC feladata, hanem az a Kft. ügyvezetésének gazdálkodási feladata, a rendelkezésre álló forrásokból, így arról határozathozatal nem történik.

Simon Gábor előterjeszti, hogy a társasági szerződést egyébként is több ponton lenne szükséges módosítani, hogy a BEAC érdekeit megfelelőképp érvényesíteni tudja, mely nem csupán a most előterjesztetteket érinti. Így javasolja, hogy a Szabari János által előterjesztetteken kívül a többi szükséges módosítási javaslattal kiegészítve, azokról együtt szavazzon az elnökség.

Hamar Imre válaszában jelzi, hogy nem érzi szükségességét a társasági szerződés több ponton való megváltoztatásának, mivel álláspontja szerint az ELTE az ingatlan vagyongazdálkodója, annak ellenére, hogy a közhiteles nyilvántartási adatok szerint jelenleg is a Nemzeti Sportközpontok hivatalosan az érintett állami terület vagyongazdálkodója; így álláspontja szerint az ELTE SPORT Kft.-t megillető erősebb jogosultságok a BEAC FORTIS Kft.-ben támogathatóak.

Fentieket követően az előterjesztést az 1. napirendi pontban tárgyaltak alapján ketté választva, két szavazást követi. A személyi döntés leválasztásával, először csak az előterjesztésben szereplő pontokról szavaz az elnökség, melyekkel a társasági szerződést módosítani kívánják.

1/2019. (XII. 12.) számú elnökségi határozat: A napirendi pont megtárgyalása után az elnökség a jelen levő tagjai nyílt szavazásával, 4 igen (Hamar Imre, Szabari János, Székely Mózes, Kovácsik Rita), 3 nem (Simon Gábor, Murai László, Csere Gáspár) szavazattal úgy dönt, hogy a jelen döntéshozatalkor csak a Női Kosárlabda Szakosztály által előterjesztett, a BEAC FORTIS Kft. ügyvezetői pozíciójának 2 főre való kibővítésére és feladatmegosztásra történő javaslat tekintetében dönt, míg az egyéb, szükséges társasági szerződésmódosítási javaslatokról későbbi időpontban hoz határozatot.

2/2019. (XII. 12.) számú elnökségi határozat: A napirendi pont megtárgyalása után az elnökség a jelen levő tagjai nyílt szavazásával, egyhangúlag úgy dönt, hogy az előterjesztésnek megfelelően kötelezi az elnököt, hogy az előterjesztésnek megfelelően terjessze elő a BEAC FORTIS Kft. másik tagja, taggyűlése és ügyvezetése elé a BEAC-nak a BEAC FORTIS Kft. társasági szerződésének módosítására vonatkozó igényét, az alábbi rendelkezések tekintetében:

- új, szakmai ügyvezető kerüljön kinevezésre, Laklóth Anna személyében, a napi ügyvezetéstől elkülönült szakmai feladatok vitelére, határozatlan időre, az ügyvezetők közti rögzített feladatmegosztással, de a feladatokon belül önálló döntési és aláírási jogkörrel. Ezt az ügyvezetőt a BEAC joga legyen kijelölni és visszahívását kezdeményezni. Összegező aláírási joga egyezzen meg a másik ügyvezetővel.

3. NAPIRENDI PONT

Szabari János elnökségi tag előadja, hogy a Női Kosárlabda Szakosztály részéről a BEAC 1898 Nonprofit Kft. üzletrészének átadását kéri a Női Kosárlabda Szakosztály részére, figyelemmel arra, hogy az önálló jogi személy szakosztály szerezhet jogokat a saját neve alatt, így üzletrészt is.



Budapesti Egyetemi Atlétikai Club

Simon Gábor javasolja, hogy a napirendek többségében a Kosárlabda Szakosztályt – mint a legnagyobb és legjelentősebb bevétellel bíró szakosztály helyzetét – érintő ügyek miatt érdemes lenne annak a klubbal való kapcsolatát átfogóan kezelni. Szükséges lenne a szakosztály igényeit, fejlesztési elképzeléseit megismernie az Elnökségnek. Célszerű lenne, ha a Kosárlabda Szakosztály kimunkálná, hogy származtatott jogi személyként a jövőben hogyan kívánja a BEAC-cal közös együttműködést mindkét fél érdekei mentén megvalósítani.

Simon Gábor továbbá ismerteti, hogy a társasági szerződés szerint az átadást csak üzletrész adásvétel útján lehet megtenni, melyre az ELTE SÉ-nek elővásárlási joga van.

Szalay Krisztián észrevételében előadja, hogy érdemes lenne tisztán látni a szakosztály jövőbeli céljait, terveit és érveit. A származtatott jogi személy szakosztály működése miatti kezesi felelősség miatt érdemes lenne szabályozni a szakosztály és a BEAC jövőbeli kapcsolatát és feltétlen és hosszútávú együttműködését.

Simon Gábor előadja, hogy az egyesület befektetési szabályzata szerint az üzletrész átruházása befektetési tevékenység, ezért a felügyelőbizottság elé kerüljön előterjesztésre és kezdeményezzen vizsgálatot az egyesület:

- a BEAC-nak a BEAC 1898 Nonprofit Kft.-ben fennálló üzletrésze értékesítéséről;
- vizsgálja meg a felügyelőbizottság, hogy az célszerű, jogszerű, indokolt-e (akár gazdaságilag), vannak-e, illetve milyen feltételek támaszthatók a tranzakció esetleges végrehajtásához;
- ennek kapcsán véleményezze a szakosztály fenti kérdésekre kimunkált válaszát.

3/2019. (XII. 12.) számú elnökségi határozat: A napirendi pont megtárgyalása után az elnökség a jelenlevő tagjai nyílt szavazásával, egyhangúlag úgy dönt, hogy kéri a Felügyelő Bizottságot, hogy járjon el az üzletrész átruházás kérdésében, és vizsgálja meg a klub kezességi stb. felelősségét érintő kockázatokat, ill. azok minimalizálásának érdekében tehető lépéseket, szabályozásokat a Kosárlabda Szakosztály és a klub között.

Figyelemmel arra, hogy az egyesület befektetési tevékenységet végezne a BEAC 1898 Nonprofit Kft.-ben fennálló üzletrésze értékesítésével, a felügyelőbizottságot az elnökség kezdeményezi és felkéri a tervezett tranzakció vizsgálatára.. Ennek keretében a felügyelőbizottság vizsgálja meg azt is, hogy az egyesületi tulajdonú, a BEAC 1898 Nonprofit Kft.-ben fennálló üzletrész értékesítése célszerű, jogszerű, indokolt-e (akár gazdaságilag), milyen feltételekkel, ehhez vegye igénybe és véleményezze a Kosárlabda szakosztály által ezen kérdésekre kimunkált válaszokat és együttműködési megállapodás tervét.

4. NAPIRENDI PONT

Szabari János előadja, hogy a Női Kosárlabda Szakosztály szeretné kibővíteni a szakosztályvezetőségét, és Szabari Jánost illetve Horváth Enikőt önálló jogkörrel rendelkező szakosztályvezetőségi taggá kívánja kinevezni, határozatlan időre. Kéri ehhez az elnökség jóváhagyását az alapszabály 8. § (2) g) pontja alapján, valamint a bírósági nyilvántartásba való bejegyzését. A szakosztályvezetőségi tagok úgy nyilatkoztak, hogy megválasztásuk esetén a megbízatást elfogadják.

4/2019. (XII. 12.) számú elnökségi határozat: A napirendi pont megtárgyalása után az elnökség a jelenlevő tagjai nyílt szavazásával egyhangúlag megválasztja Szabari Jánost (lakcím: 1039 Budapest, Jós utca 3.9.em.27., anyja neve: Skrabut Mária, születési hely, idő: Budapest, 1957.03.08.) és Horváth Enikőt (lakcím: 9700 Szombathely, Szent Márton u.27.2.em.6., anyja neve: Guuczgi Mária, születési



Budapesti Egyetemi Atlétikai Club

hely, idő: Szombathely, 1988.03.19.) az önálló jogi személyiségű Női Kosárlabda Szakosztály szakosztályvezetőségi tagjává, határozatlan időre. Ezzel egyidejűleg Buttás Pál a továbbiakban is a szakosztályvezetőségi tag marad, mindhárom szakosztályvezetőségi tag önálló aláírási jogkörrel rendelkezik.

5. NAPIRENDI PONT

Simon Gábor előadja hogy 2019. júliusában az Egyesület egyik alelnöke, Horváth János és dr. Árvay Gábor elnökségi tagok (alapszabály szerint az ELTE Kancellárja által javasolt tagok) lemondtak tisztségükről, helyükre az ELTE a mai napig nem jelölt tisztségviselőt. Figyelemmel arra, hogy az elnökség így 8 főből áll a 10 fős létszámból, határozatképes ülésre és érdemi döntéshozatalra az elnökség jelenleg is képes. Az Egyesület korábbi, 2017 május előtti alapszabályának rendelkezései új tisztségviselők választását a következő tisztújító gyűlésig nem tette kötelezővé, csak abban az esetben, ha az elnökség létszáma úgy csökkenne le, hogy nem tudna határozatképes módon összeülni. Rendelkezésre állt továbbá a sürgős szükség megoldására a kooptálás intézménye. A 2017 májusi szabálmódosítás óta azonban, az alapszabály 8. § (9) c) pontja értelmében az elnökség köteles a küldöttgyűlést összehívni a szükséges intézkedések megtétele céljából, ha valamely elnökségi tag, felügyelő bizottsági tag megbízatása megszűnik vagy sikertelen választás esetén betöltetlen maradna.

5/2019. (XII. 12.) számú elnökségi határozat: A napirendi pont megtárgyalása után az elnökség a jelenlevő tagjai nyílt szavazásával, egyhangúlag úgy dönt, hogy a soron következő rendes küldöttgyűlés vegye napirendre a megüresedett pozíciók tisztújítását. Az elnökség felhatalmazza Hamar Imre elnököt, hogy a két elnökségi hely betöltésére kezdeményezze jelöltek megnevezését az ELTE Kancellárjánál, amellyel a klub egyértelműen szeretné kifejezni, hogy a BEAC működését, tevékenységét csak az ELTE vezetésével együttműködésben tudja elképzelni, kéri az Alapszabály szerinti elnökségi működés visszaállítását.

6. NAPIRENDI PONT

Simon Gábor a 2020-as központi költségvetéssel kapcsolatosan az alábbiakat adja elő az ügyvezető elnökség részére.

Ismerteti a klub finanszírozásának múltbeli és mára kialakult helyzetét, miszerint a Női kosárlabda szakosztály 2011-től 2019. júniusági több területet támogatott saját bevételeinek terhére. A több mint 8 éves támogatásáért köszönetét fejezi ki a Női Kosárlabda Szakosztálynak, a klub korábbi és jelenlegi vezetésének nevében is, külön kiemelve Szabari János áldozatos munkáját, mellyel sokat tett a klub fennmaradásáért, fejlesztéséért. Ismerteti, hogy ezen támogatások része volt, hogy:

- a központi munkavállalók (ügyvezető, gazdasági/pályázati, sportszervező feladatkörökben) béreinek jelentős részét 90%-ban a kosárlabda szakosztály által biztosított támogatásokból tudta a klub kifizetni.
- sok egyéb, a klub mindennapi működéséhez kapcsolódó kiadás 50%-át átvállalta a szakosztály.
- az atlétika, triatlon, nagypályás labdarúgás szakosztályoknak is segítettek több éven keresztül, melynek köszönhetően sikerült számos területen előrelépni, a BEAC működését stabilizálni, megújítani a klub tagságát, színesíteni programjait, sportági kínálatát.
- az együttműködésnek köszönhetően két kisbusz is bekerült a kosárlabda Tao. sportfejlesztési programokba, melyek szintén napi szinten segítik és támogatják a kosárlabda szakosztály munkája mellett a klub működését is.



Budapesti Egyetemi Atlétikai Club

- a kosárlabdázók nélkül a BEAC 120-as ünnepi programja is szerényebb lett volna, és a BEAC Sportstratégia/Tanulmánytervek sem készültek volna el.

A szakosztály által nyújtott támogatás azonban évről-évre fokozatosan csökkent egészen 2019. június 31-ig, amikor Szabari János jelezte, hogy 2019.07.01-től már semmit nem tudnak vállalni a korábban vállalt költségekből. Mindez a pénzügyi év közepén kellemetlenül érintette a klub költségvetését, mely problémát ugyan átmenetileg sikerült megoldani, így az idei évet még a tervek szerint tudta tovább vinni a vezetés, de a 2020. január elejétől vállalt kötelezettségek a szakosztályok, munkavállalók, partnerek felé már biztosan sérülni fognak.

Tehát a kosárlabda szakosztály korábbi támogatásának fokozatos csökkenése, majd megszűnése okán 2019. júliusától a klub központi költségeinek finanszírozása egyedül a saját bevételek terhére (lásd alább) korlátozódik, így a következő naptári évre bizonytalan helyzetbe került az alapvető feladatok ellátása.

A 2020. évi központi költségeket az alábbiak szerint részletezi:

I. Kiadások:

A központi munkavállalók teljes bérét, valamint a csatolt anyagban található kiadásokat teljes egészében a klub saját anyagi forrásaiból kell finanszíroznia a továbbiakban. A táblázat a legfontosabb, az alapműködéshez nélkülözhetetlen tételeket, valamint a már megígért, leszerződött támogatásokat tartalmazza. A költségvetésből látszik, hogy olyan tételekről van szó, melyek nélkül:

- központi iroda fenntartása, a klub alapműködése ellehetetlenül.
- a szakosztályok mindennapi működése sérül, és veszélybe kerül.
- a BEAC alapszabály szerinti működése nem valósul meg, melynek súlyos jogi, pénzügyi következményei lehetnek.
- a vonatkozó törvényi előírásoknak való megfelelést nem tudja biztosítani.
- beszámolási, számviteli kötelezettségeinek nem tud eleget tenni.
- a BEAC 121 éves öröksége, hagyománya, a klub renoméja sérül, mely több éves, évtizedes munka eredményeit veszélyezteti.
- olyan informatikai fejlesztések marad el, mely veszélyezteti a klub kommunikációját.
- olyan kiemelten fontos szociális, PR, sportszakmai támogatások ellehetetlenülnek el, melyek jelentős sérüléseket okoznak a klub jó hírnevén, több éves munka folyamán kialakított társadalmi kapcsolatain.

A központi kiadások tervezett összege 2020-ra kb. 32,5 m Ft.

II. Bevételek:

A klub bevételei főleg pályázatok, Tao-s, önkormányzati források jelentik, melyek a szakosztályok által meghatározott szakosztályi tagdíjakat egészítik ki. Ezen pályázati források egy-egy szakosztály működését fedezik, abból a klub központi költségeire (melyek „közös költségek”) az egyesület nem fordít semmit, ezen bevételekből a központi kiadások fedezésére nem költ. Ez alól a MEFS egyesületi pályázat a kivétel (éves szinten kb. 3 millió Ft).

A központi terhek fedezésére az alábbi bevételek állnak rendelkezésre:

- 1000 Ft/fő éves egyesületi tagdíj (kb. 1m Ft/év)
- adó1% kb. 2-300 e Ft
- Mindösszesen a MEFS egyesületi támogatással együtt: 4,3 m Ft.

A központi költségvetés mérlege: - 28 m Ft.



Budapesti Egyetemi Atlétikai Club

Előterjesztésében kéri, hogy az Elnökség vizsgálja meg, hogy a klub további kiszámítható működéséhez szükséges források előteremtésének milyen lehetőségei vannak.

Szabari János előadja, hogy a kosárlabda szakosztály saját bevételei jelentősen csökkentek, így a korábbi támogatásokat már nem tudják biztosítani. Előterjeszti, hogy jelképesen az éves tagdíj mértékét 1.000 Ft-ról, 2.000 Ft-ra emelhetné az elnökség, mely ugyan nem oldja meg a jelenleg hiányzó bevételek kérdését, de az első lépcsőfok lehetne a bevételek növelésére.

5/2019. (XII. 12.) számú elnökségi határozat: A napirendi pont megtárgyalása után az elnökség a jelenlevő tagjai nyílt szavazásával, egyhangúlag elhatározza a tagdíj 1.000 Ft-ról, 2.000 Ft-ra való emelését.

7. NAPIRENDI PONT

Simon Gábor tolmácsolja a Labdarúgó Szakosztály kérését. A szakosztály kéri Hamar Imre elnök urat, hogy a Mernök utcai ELTE-BEAC Pluhár István Labdarúgópálya kapcsán az ELTE Kancellária segítségét kérje, hogy a világítás kiépítése történjen meg minél előbb, valamint a Tao. pénzek gyűjtésében is kéri a Szakosztály a Kancellár úr segítségét a még fennmaradó keret feltöltésére.

Simon Gábor előadja, hogy az ELTE sportlétesítményeit használó szakosztályok tájékoztatást kaptak az ELTE SPORT Kft.-től, hogy pályabérleti szerződéseiket csak 2020. január 31-ig kössék meg egyelőre, mivel 2020. február 1-től a pályabérleti díjak emelkedni fognak. A szakosztályok kérik Hamar Imre elnököt, hogy kezdeményezzen egyeztetést az ELTE Kancellárjával, mint az ELTE SPORT Kft. tulajdonosával az áremelés ügyében.

Egyéb felszólalás nem érkezik, így napirendi pont és felvetés hiányában Simon Gábor igazgató az elnökségi ülést 18:30 órakor bezárja.

Simon Gábor
jegyzőkönyv vezető

K.m.f.

Hamar Imre
levezető elnök

A jegyzőkönyvet hitelesíti:

Csere Gáspár
elnökségi tag

Kovácsik Rita
elnökségi tag